关于湖南华望科技股份有限公司 2023年度财务报表更正事项的 **专项鉴证报告**

亚泰国际专审字(2025)第 0014 号

北京亚泰国际会计师事务所(特殊普通合伙) 二〇二五年四月十七日

目 录

项	目	起始页码
鉴证	报告	1-2
财务	报表更正事项的专项说明	3-5

北京亚泰国际会计师事务所(特殊普通合伙)

地址: 北京市大兴区新源大街 29 号院 1 号楼 14 层 1401

电话: 010-52085266

邮编: 102600

关于湖南华望科技股份有限公司 2023 年度财务报表更正事项的专项鉴证报告

亚泰国际专审字(2025)第 0014 号

湖南华望科技股份有限公司全体股东:

我们接受委托,鉴证了后附的湖南华望科技股份有限公司(以下简称"华望科 技公司")编制的《华望科技公司2023年度财务报表更正事项的专项说明》(以下简 称"专项说明")。

一、管理层的责任

华望科技公司管理层的责任是提供真实、合法、完整的相关资料,按照《企业 会计准则第 28 号——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的 公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》的相关规定编制 的专项说明,并保证其内容真实、准确、完整,不存在虚假记录、误导性陈述或重 大溃漏。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在实施鉴证工作的基础上对华望科技公司管理层编制的专项说明 独立地提出鉴证结论。

我们按照中国注册会计师执业准则的规定执行了鉴证业务。中国注册会计师执 业准则要求我们计划和实施鉴证工作,以对鉴证对象信息是否不存在重大错报获取 合理保证。在鉴证过程中,我们进行了审慎调查,实施了包括核查会计记录等我们 认为必要的程序,并根据所取得的资料做出职业判断。我们相信,我们的鉴证工作 为发表意见提供了合理的基础。

三、审核意见

我们认为, 华望科技公司管理层编制的专项说明符合《企业会计准则第 28 号 ——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的公司信息披露编报

规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》的相关规定,如实反映了对华望科技公司 2023 年度财务报表的差错更正情况。

四、对报告使用者和使用目的的限定

本鉴证报告仅供华望科技公司披露 2023 年度财务报表的差错更正情况之目的 使用,不得用作任何其他目的。

北京亚泰国际会计师事务所 (特殊普通合伙)

中国注册会计师: (项目合伙人)



中国•北京

中国注册会计师:



二〇二五年四月十七日

湖南华望科技股份有限公司 2023年度财务报表更正事项的专项说明

一、更正事项的性质及原因

2024年3月,本公司对2023年度合并及公司资产负债表、利润表,现金流量表以及财务报表附注行专项检查,发现本公司母公司财务报表未包含湖南华望科技股份有限公司衡阳分公司数据,导致本公司母公司2023年度财务报表存在重大会计差错。经本公司第四届董事会第五次会议审议通过,本公司对该会计差错事项进行更正。

二、更正事项的财务影响和更正后的财务指标

1、对 2023 年 12 月 31 日资产负债表的影响

金额单位: 人民币元

报表项目	更正前金额	更正后金额	更正金额
货币资金	8,913,192.83	8,953,986.16	40,793.33
应收账款	6,112,707.28	6,246,449.28	133,742.00
存货	15,663,617.19	15,730,679.19	67,062.00
应付账款	6,169,057.70	6,175,269.70	6,212.00
应付职工薪酬	952,727.72	953,727.72	1,000.00
应交税费	488,592.98	491,568.20	2,975.22

2、对 2023 年度利润表的影响

金额单位: 人民币元

报表项目	更正前金额	更正后金额	更正金额
营业收入	40,691,880.73	40,952,164.67	260,283.94
营业成本	29,941,971.28	29,965,676.82	23,705.54
税金及附加	1,883,193.13	1,884,017.59	824.46
销售费用	2,109,735.59	2,115,825.17	6,089.58
财务费用	486,949.97	486,901.55	-48.42
其他收益	2,012,615.61	2,014,312.94	1,697.33

3、对 2023 年度现金流量表的影响

金额单位: 人民币元

报表项目	更正前金额	更正后金额	更正金额
销售商品、提供劳务收到的现金	35,883,226.75	36,144,152.75	260,926.00
收到其他与经营活动有关的现金	2,143,906.47	2,485,641.80	341,735.33
购买商品、接受劳务支付的现金	15,531,757.39	15,746,789.39	215,032.00
支付给职工以及为职工支付的现金	9,947,974.81	9,952,836.39	4,861.58
支付的各项税费	3,209,993.45	3,210,052.96	59.51
支付其他与经营活动有关的现金	5,659,285.52	6,001,200.43	341,914.91

三、更正事项涉及的财务报表附注

1、应收账款事项

(1)、按账龄披露

账龄	更正前金额	更正后金额
1年以内	5,714,793.76	5,848,535.76
1至2年	315,211.53	315,211.53
2至3年	77,560.06	77,560.06
3至4年		
4至5年	40,940.74	40,940.74
5年以上	374,221.66	374,221.66
小 计	6,522,727.75	6,656,469.75
减: 坏账准备	410,020.47	410,020.47
合 计	6,112,707.28	6,246,449.28

2、营业收入营业成本事项

—————————————————————————————————————	更正前金额	更正后金额
主营业务收入	40,180,151.38	40,440,435.32
主营业务成本	29,941,388.28	29,965,093.82

四、更正事项的批准情况

本次财务报表更正议案已经2024年4月17日本公司第四届董事会第五次会议审议通过。本次财务报表更正议案尚需提交本公司股东大会审议。

五、其他说明

本次会计差错更正涉及追溯重述 2023 年度财务报表。更正后的 2023 年财务

报表业经北京亚泰国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计并出具亚亚泰国际会审字(2025)第0007号审计报告,审计意见为标准无保留意见。

为了更好地理解本次会计差错更正的情况,本专项说明应当与已审计的更正 后财务报表及其审计报告一并阅读。





统一社会信用代码

营业执照

91110115MA003KNT1R

(副本)(1-1)



扫描市场主体身份码 了解更多登记、备案、 许可、监管信息,体 验更多应用服务。

称 北京亚泰国际会计师事务所(特殊普通合伙)

型 特殊普通合伙企业

执行事务合伙人 胡志勇

营 范 围 审查企业会计报表、出具审计报告;验证企业资本、出具验资 报告:办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有 关的报告; 法律、法规规定的其他业务; 企业管理咨询; 企业 形象策划;企业管理;经济贸易咨询;图文设计、制作;设计、 制作、代理、发布广告。(市场主体依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批 准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和 限制类项目的经营活动。)

额 710万元

成立日 期 2016年02月05日

主要经营场所 北京市大兴区新源大街 27 号院 3 号楼 5 层 511

登记机关







会计师事务所执业证书

名 称:

北京亚泰国际会计师事务所(特殊

普通合伙)

首席合伙人:

胡志勇

主任会计师:

经营场所:

北京市大兴区新源大街27号院3号

楼5层511

组织形式:

特殊普通合伙

执业证书编号:

11010253

批准执业文号:

京财会许可[2016]0036号

批准执业日期:

2016年6月29日

एन न न न न न न न न न न न न न न न न न न

证书序号: 0022697

说明

1、《会计师事务所执业证书》是证明持有人经财政部门依法审批,准予执行注册会计师法定业务的 凭证。

2、《会计师事务所执业证书》记载事项发生变动的, 应当向财政部门申请换发。

3、《会计师事务所执业证书》不得伪造、涂改、出租、出借、转让。

4、 会计师事务所终止或执业许可注销的,应当向财政部门交回《会计师事务所执业证书》。



中华人民共和国财政部制





年度检验登记

This certificate is valid for another year after 本证书经检验合格、继续有效一年

Jose 5.2 this renewal.

みると無限事業



ПP

) H

18 ×

发证日期: Date of Issuance

批准注册协会: 广西省注册会计师协会 Authorized Institute of CPAs

450100130409

证书编号: No. of Certificate

旅普通*台州*/c

精入协会盖章

转入协会盖章 Stamp of the transfer-in Institute of CPAs

同意调入 Agree the holder to be transferred to

同意调入 Agree the holder to be transferred to

林 H

协会越幸

务所 CPAs

同意调出 Agree the holder to be transferred from

注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

同意调出 Agree the holder to be transferred from

Annual Renewal Registration

2 # ARK Stamp of the transfer-in Institute of CPAs m/m

亚太 (集团)会计师事务所 (特殊普通合伙)湖南分所

工作单位

1976-03-12

日期 Date of birth

Sex

周细友

Full name

452501197603120249

Identity card No.

身份证号码 Working unit

王太(皇田)会中)中丰米縣(特征高河会区)

注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA



2018.2.21被发新论







> 25位文会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

同意调出 Agree the holder to be transferred from

注册会计师工作单位变更事项公司

Registration of the Change of Working Unit by a CP

同意调入 Agree the holder to be transferred to

且太(算用)会化外事务所(CPAS) (特许著通合队)湖南河河

同意调出 Agree the holder to be transferred from

张辉龙(440102620001),已通过广东省注册会计师协会2021 年任职资格检查。通过文号:粤注协(2021)268号。



This certificate is valid for another year after this renewal.

年度检验登记 Annual Renewal Registration

同意调入 Agree the holder to be transferred to

